
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 046                                     19 DE ENERO DEL 2023. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, AL ARTÍCULO 113 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL  
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO Y LOS ARTÍCULOS 19, 27, 28, 29, 30 Y 48 DE LA 
LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS (14) CATORCE 
HORAS, CON (50) CINCUENTA MINUTOS, DEL DÍA (19) DIECINUEVE DE ENERO DEL AÑO 
2023, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE CABILDOS, UBICADO EN EL INTERIOR DEL 
PALACIO MUNICIPAL DE PAPALOTLA, CON DOMICILIO EN PLAZA MORELOS NÚMERO 
UNO, BARRIO IXAYOC, MUNICIPIO DE PAPALOTLA, ESTADO DE MÉXICO, LOS 
INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO: M. EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. AMÉRICA RAQUEL MIRANDA VALDEZ 
SÍNDICA MUNICIPAL, C. PEDRO GODÍNEZ DE LA ROSA, PRIMER REGIDOR, C. LETICIA 
GODÍNEZ LÓPEZ SEGUNDA REGIDORA, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS TERCER 
REGIDOR, C. NANCY BUSTAMANTE PIÑA CUARTA REGIDORA, C. LUNA SARAHÍ 
BUSTAMANTE RODRÍGUEZ QUINTA REGIDORA, C. JUAN MANUEL PÉREZ GONZÁLEZ 
SEXTO REGIDOR,  C. MANUELA GODÍNEZ RUIZ SÉPTIMA REGIDORA.   

(01). PARA DESAHOGAR EL PRIMER PUNTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, M. EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, PIDE AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO LIC. EN CP Y AP. RODRIGO LEDESMA ISLAS, REALIZAR EL PASE DE 
LISTA A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO: 

………………………………………………………………………………………………………………. 

LISTA DE ASISTENCIA 

M EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

ASISTIÓ 

C. AMÉRICA RAQUEL MIRANDA VALDEZ,  
SÍNDICA MUNICIPAL 

ASISTIÓ

C. PEDRO GODÍNEZ DE LA ROSA,  
PRIMER REGIDOR 

ASISTIÓ

C. LETICIA GODÍNEZ LÓPEZ,  
SEGUNDA REGIDORA

ASISTIÓ

C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS,  

TERCER REGIDOR

ASISTIÓ

C. NANCY BUSTAMANTE PIÑA,  
CUARTA REGIDORA

ASISTIÓ 

C. LUNA SARAHÍ BUSTAMANTE RODRÍGUEZ,  
QUINTA REGIDORA

ASISTIÓ

C. JUAN MANUEL PÉREZ GONZÁLEZ, 
SEXTO REGIDOR

ASISTIÓ

C. MANUELA GODÍNEZ RUIZ, 
SÉPTIMA REGIDORA

ASISTIÓ
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(02). UNA VEZ QUE ES REALIZADO EL PASE DE LISTA Y EXISTIENDO QUÓRUM LEGAL 
PARA LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, DECLARA LA 
LEGALIDAD DE LA PRESENTE QUEDANDO AGOTADO EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

ORDEN DEL DÍA  

1. LISTA DE ASISTENCIA; 

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL;  

3.  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;  

4.  LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN, DEL ACTA ANTERIOR;  

5. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES;  

6. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA 
REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA; 

7. PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL AVANCE PROGRAMÁTICO DE MEJORA 
REGULATORIA Y LA EVALUACIÓN DE RESULTADOS, POR LA COMISIÓN 
MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE PAPALOTLA;  

8. ASUNTOS GENERALES; 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

………………………………………………………………………………………………………………. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ¿HAY ALGÚN COMENTARIO ACERCA DEL ORDEN DEL DÍA QUE LE ACABA DE DAR 
LECTURA EL SEÑOR SECRETARIO? SINO PARA SOMETERLO A VOTACIÓN POR 
FAVOR.  

………………………………………………………………………………………………………………. 

(03). NO HABIENDO COMENTARIOS QUE AGREGAR POR PARTE DEL PLENO, SE 
SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN, LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, 
EMITIENDO EL SIGUIENTE ACUERDO:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO (163/SO/046/2023)- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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(03). POR UNANIMIDAD DE VOTOS DEL PLENO APRUEBA LA PROPUESTA DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE REGIRÁ LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 046. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(04). PARA DESAHOGAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RESPECTO A LA 
LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR, EN USO DE 
LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. RODRIGO 
LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ENTRE SEMANA IGUAL LES HICE LLEGAR, SI MAL NO ESTOY, SE QUEDARON AQUÍ 
HASTA LA 033, LA EXTRAORDINARIA 004 Y LA ABIERTA JUVENIL Y ENTRE SEMANA LES 
HICE LLEGAR LA 034, 035 Y 036, IGUAL PARA SU REVISIÓN, AHÍ CON IDALIA, 
ENTONCES. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, UNA PREGUNTA: ¿ÉSTAS ACTAS QUE SE HICIERON LLEGAR SON PARA REVISIÓN, 
LAS DE LA SEMANA, TODAS SON PARA REVISIÓN?. 

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, TODAS SON PARA REVISIÓN.  

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, ALGUNAS ME DECÍA IDALIA QUE YA SE HABÍAN FIRMADO, LE DIJE QUE NO PASA 
NADA, SIMPLEMENTE SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN, VOY A TENER QUE CAMBIAR LA 
HOJA Y VAN A TENER QUE VOLVER A FIRMAR. 

EN USO DE LA PALABRA, EL SEXTO REGIDOR, C. JUAN MANUEL PÉREZ GONZÁLEZ, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• NO, LAS QUE SE LE DIERON A DOÑA IDALIA YA ESTÁN REVISADAS Y YA ERA PARA 
FIRMA. NADA MÁS SE TE QUEDARON LAS QUE ÍBAMOS A REVISAR NOSOTROS, PERO 
ESAS YA ESTÁN PARA FIRMA. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, HAY LA CONFUSIÓN. YO CREO QUE LA CONFUSIÓN FUE PORQUE ESTABAN EN 
HOJA MEMBRETEADA. YA SOLO FALTA LA REVISIÓN DE ALGUNAS PARA PASARLAS. 

EN USO DE LA PALABRA, LA SÍNDICO MUNICIPAL, C. AMERICA RAQUEL MIRANDA 
VALDEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE:  

• ¿CUÁLES SON LAS QUE LES FALTAN DE FIRMA?. 
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EN USO DE LA PALABRA, LA QUINTA REGIDORA, C. LUNA SARAHÍ BUSTAMANTE 
RODRÍGUEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ¿LA 034, 035 Y 036, NO AMIGO?. 

EN USO DE LA PALABRA, LA SÍNDICO MUNICIPAL, C. AMERICA RAQUEL MIRANDA 
VALDEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE:  

• PORQUE ESAS SON LAS QUE FIRME YO, LA DE CHUCHO. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• YO CREO QUE YA CON ESTO QUEDA DESAHOGADO EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, NADA MÁS ESPERANDO LAS QUE YA SE LES ENTREGÓ. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• NADA MÁS AHÍ, IGUAL, COMO SUGERENCIA QUE LA SECRETARIA, QUE LE DIGA 
ENFÁTICAMENTE A IDALIA PARA QUÉ SON ESAS ACTAS, PORQUE DICE, “ES QUE 
ÉSTAS SON DE FIRMA”, ¿CÓMO, O QUÉ, Y CUÁLES SON DE REVISIÓN?. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(04). NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS QUE AGREGAR POR PARTE DEL PLENO, 
QUEDAN PENDIENTES DE APROBACIÓN LAS ACTAS DE CABILDO, QUEDANDO 
DESAHOGADO EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(05). EN SEGUIMIENTO AL ORDEN DEL DÍA APROBADO, EL PUNTO A DESAHOGAR ES 
RELATIVO A LA PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(05). NO HABIENDO ASUNTOS QUE PRESENTAR POR PARTE DEL PLENO, DE ESTA 
MANERA QUEDA DESAHOGADO EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DÍA. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(06). A CONTINUACIÓN, EL SEXTO PUNTO ES RELATIVO A LA PRESENTACIÓN, 
DISCUSIÓN, Y EN SU CASO, APROBACIÓN, DE LA REESTRUCTURACIÓN 
ADMINISTRATIVA. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• EN ESTE PUNTO, LA PRIMERA REESTRUCTURACIÓN TIENE QUE VER EN EL ÁREA DE 
DESARROLLO URBANO, TOÑO NOLASCO DEJARÍA DE SER EL TITULAR Y YO 
PROPONDRÍA COMO NUEVA TITULAR DE ESA ÁREA A LA LICENCIADA JESSICA JAZMÍN 
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MONTAÑO ESPINOZA, RECORDAREMOS, YA TUVIMOS OPORTUNIDAD DE 
CONOCERLA UN POCO, EN EL TEMA, ELLA PARTICIPÓ EN LA TERNA PARA CRONISTA, 
DESDE AQUEL ENTONCES VIMOS QUE SU PERFIL SE ADECUA UN POCO MÁS A UN 
TEMA DE DESARROLLO URBANO. 

• CUMPLE CON TODOS LOS REQUISITOS PROPIOS DEL ARTÍCULO 32, LA VERDAD ES 
QUE AHÍ SE LOS PASARÍA EN LA PRÓXIMA SESIÓN, EN LA PRÓXIMA SEMANA TIENE 
SU CITA PARA SUS ANTECEDENTES NO PENALES Y RECORDAR QUE LA LEY NOS DA 
MEDIO AÑO PARA SU CERTIFICACIÓN, PERO ADELANTARLES, ES QUE ELLA YA LLEVA 
PREPARÁNDOSE CON ESTE TEMA UNOS TRES MESES Y SI MAL NO ESTOY, ENTRÓ A 
UN DIPLOMADO INHERENTE A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO. 

• ESTO ES CON LA FINALIDAD DE IRLE AVANZANDO, TAMBIÉN A LA ENTREGA A 
RECEPCIÓN Y ENTENDERÍA QUE EN LA PRÓXIMA SESIÓN TENDRÍAMOS QUE TOMAR 
PROTESTA, SI ES QUE TIENEN A BIEN USTEDES APROBAR ESTA MODIFICACIÓN DEL 
ÁREA DE DESARROLLO URBANO. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PARA QUE 
EL SECRETARIO LO PUEDA REGISTRAR. 

• EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• AHORITA ESTÁ TOMANDO UN DIPLOMADO POR PARTE DE LA CÁMARA MEXICANA DE 
LA CONSTRUCCIÓN EN MATERIA DE DESARROLLO URBANO PARA PRESENTAR SU 
EVALUACIÓN FORMAL DEL IHAEM EL DÍA 28 DE ENERO, YA ADELANTÓ MUCHO 
JESSICA ESTE TEMA, CON LA AYUDA DE TOÑO, TODO SE HA HECHO DE LA MEJOR 
MANERA CON TOÑO, ÉL SACANDO SUS PENDIENTES Y DICIÉNDOLE MÁS O MENOS 
CÓMO ESTÁ EL TEMA DEL ÁREA.  

• ELLA VIO VIABLE TOMAR PRIMERO EL DIPLOMADO ANTES DE AVENTARSE 
DIRECTAMENTE A LA CERTIFICACIÓN Y ESTÁ EN ESE PASO, YA LE PEDÍ TODOS SUS 
DOCUMENTOS PARA REVISAR CÓMO ESTÁ EL ARTÍCULO 32 TIENE TODO SIN 
PROBLEMA, SOLAMENTE LO QUE MENCIONABA, YA SACÓ SU CITA PARA EL 
CERTIFICADO, PORQUE ES CERTIFICADO DE NO ANTECEDENTES PENALES Y 
ESTARÍA CUBRIENDO LOS REQUISITOS. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• CUANDO ELLA HIZO SU PRESENTACIÓN Y SU PARTICIPACIÓN PARA LO DEL 
CRONISTA, ME ACUERDO BIEN QUE FUE SU SERVIDOR QUE COMENTABA QUE SU 
PERFIL ERA MUY INTERESANTE EN OTRA ÁREA ¿NO? Y ESTA ES UNA DE ELLAS, 
ENTONCES, AL CONTRARIO, ESTÁ MUY BIEN QUE TENGAMOS GENTE DEL MUNICIPIO 
PORQUE ESE ES COMO QUE EL PRIMER REQUISITO ¿NO?, DARLE PRIORIDAD Y QUE 
SE INVOLUCRE, ¿NO?, QUE BUENO QUE SAQUE ADELANTE LO QUE FALTE QUE ES 
LA CERTIFICACIÓN, ESTE, NO VEO NINGÚN PROBLEMA, AL CONTRARIO.  

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 
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• ¿ALGÚN OTRO COMENTARIO? SI NO LO HUBIERE PARA QUE LO SOMETAS A 
VOTACIÓN, SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR. 

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• DENTRO DEL PUNTO EN LA REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA, SE PLANTEA LA 
REMOCIÓN DEL ACTUAL DIRECTOR POR, YA SEA ALGÚN ASUNTO PERSONAL. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PUES LA VERDAD ES QUE, TODO ESTO COMO HIZO MENCIÓN EL SECRETARIO, SE LE 
INFORMÓ A TOÑO “OYE TOÑO, FÍJATE QUE ESTOY PLANEANDO ESO”, Y SIN 
PROBLEMA TAMBIÉN, ÉL YA TIENE UN ASUNTO PERSONAL QUE TRATAR, NO ES OTRA 
COSA MÁS QUE POR ASÍ CONVENIR A LOS INTERESES DE ÉL PROPIAMENTE, Y YO LE 
DECÍA “NOS PUEDE AYUDAR EN OTRA ÁREA, PERO VAMOS PASO A PASITO, 
CERRAMOS ESTO Y YA DESPUÉS VEMOS. 

• ENTONCES LA PROPUESTA ES, LA REMOCIÓN DE TOÑO COMO DIRECTOR DE 
DESARROLLO URBANO Y LA PROPUESTA DE JESSICA JAZMÍN MONTAÑO ESPINOZA 
COMO LA NUEVA TITULAR DEL ÁREA DE DESARROLLO URBANO, PARA QUE EN LA 
PRÓXIMA SESIÓN DE CABILDO SE LE PUEDA TOMAR PROTESTA. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(06). NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS QUE AGREGAR POR PARTE DEL PLENO, 
RESPECTO AL PUNTO,  A CONTINUACIÓN, SE SOMETE A VOTACIÓN, LA APROBACIÓN, 
DE LA REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA, CONSISTENTE EN: 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ACUERDO (164/SO/046/2023)- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

• POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE APRUEBA LA REMOCIÓN DEL TITULAR DE LA 
DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO, LIC. JOSÉ ANTONIO NOLASCO 
CARPINTEYRO. 

• POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO Y SE ACUERDA 
PARA LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, LA TOMA DE PROTESTA DE 
LA LIC. JESSICA JAZMÍN MONTAÑO ESPINOZA, COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN 
DE DESARROLLO URBANO DE PAPALOTLA, ESTADO DE MÉXICO. 

………………………………………………………………………………………………………………. 

(07). EN SEGUIMIENTO AL ORDEN DEL DÍA EL PUNTO CORRESPONDE A LA 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL AVANCE PROGRAMÁTICO DE MEJORA 
REGULATORIA Y LA EVALUACIÓN DE RESULTADOS POR LA COMISIÓN MUNICIPAL DE 
MEJORA REGULATORIA DE PAPALOTLA. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 
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• ERA LO QUE VENÍAMOS, BUENO, COMENTAMOS EN LA SESIÓN ANTERIOR, NOS LO 
HIZO SABER LA LICENCIADA ELIZABETH, QUE PAPALOTLA TIENE PUBLICADOS 43  
REMTYS, QUE SON REGISTROS MUNICIPALES DE TRÁMITES Y SERVICIOS EN LA 
PÁGINA WEB Y YA LO QUE NOSOTROS PODRÍAMOS AHÍ MEDIO, NO DISCUTIR, PERO 
LUEGO VIENEN A SOLICITAR ALGUNA INFORMACIÓN O PROPIAMENTE LLENAR 
ALGÚN FORMATO QUE EN ESTOS 43 PUEDEN ESTAR. 

• DECIR, NO SÉ, ACTUALIZANDO LOS PROCESOS ADMINISTRATIVOS HACERLOS MÁS 
SENCILLOS Y TAMBIÉN SALÍA LO QUE PLATICABA LA LICENCIADA ELIZABETH Y EL 
REGIDOR HÉCTOR DE LA QUE POR UN MOMENTO HIZO MENCIÓN DE LA CREACIÓN 
DE LA VENTANILLA ÚNICA DE TRÁMITES Y SERVICIOS, PERO BUENO, ESTE ES UN 
AVANCE PROGRAMÁTICO QUE NOS HACE LLEGAR, EL ÚNICO QUE ESTÁ AQUÍ 
MENOS DEL 100% ES LA AGENDA REGULATORIA DEL MES DE NOVIEMBRE, AVANCE 
DEL 50%, TODO LO DEMÁS TIENE UN 100% Y QUIZÁ DESTACANDO QUE TIENE, YA LO 
HABÍAMOS INFORMADO, SI MAL NO ESTOY TAMBIÉN EN OTRA SESIÓN DE CABILDO, 
SU CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIA LABORAL AL SERVIDOR PÚBLICO DEL ESTADO 
DE MÉXICO. NO SÉ SI ALGUIEN TENGA ALGÚN COMENTARIO O ALGO QUE TÚ 
QUIERAS AGREGAR SECRETARIO. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• YO TENGO ALGUNAS DUDAS, ESTE, ¿VA A VENIR AHORITA LA LICENCIADA?. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ESTA EN TOLUCA, LA MANDARON A TRAER DE LO DEL FAS, ESTÁ EN TOLUCA, 
BUENO, CREO QUE YA VIENE, PERO PODER DEJAR ASENTADAS LAS DUDAS. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PUES ENTONCES, DEJAR LAS DUDAS, ¿NO? ASENTADAS. BUENO, AQUÍ DICE EN LA 
VIÑETA 2, QUE A LA FECHA SE HAN REMITIDO CUATRO ACTAS DE SESIONES 
ORDINARIAS DE COMISIONES MUNICIPALES, ¿A QUE COMISIONES MUNICIPALES SE 
REFIERE?, ESA SERÍA LA PRIMERA DUDA, LUEGO DICE LA SIGUIENTE VIÑETA, SE 
TIENE PUBLICADO EL REGLAMENTO MUNICIPAL, ¿CUÁL ES ESE REGLAMENTO?, O 
SEA, DICE REGLAMENTO, PERO ESPECÍFICAMENTE DE QUÉ REGLAMENTO 
HABLAMOS, REMTYS, ¿QUÉ SIGNIFICA REMTYS?. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• REGISTRO MUNICIPAL DE TRÁMITES Y SERVICIOS. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 
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• OKEY, ENTONCES 43 REGISTROS MUNICIPALES DE TRÁMITES Y SERVICIOS, 
PERFECTO, BIEN, NADA MÁS SERÍAN LAS DOS PRIMERAS NADA MÁS. 

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PARA ATENDER SU DUDA RESPECTO AL SEGUNDO PUNTO RESPECTO A LAS 
COMISIONES MUNICIPALES, EXISTE UNA COMISIÓN MUNICIPAL DE MEJORA 
REGULATORIA DE CADA ÁREA, DE SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO, DE CADA UNA 
DE LAS DIRECCIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, TIENE QUE TENER UNA 
COMISIÓN QUE LA PRESIDE EL QUE PRESIDA LA DIRECCIÓN Y LE HACE LLEGAR 
INFORMES A LA COMISIÓN GENERAL, A LA COMISIÓN MUNICIPAL DE MEJORA 
REGULATORIA, RESPECTO A QUÉ ESTÁ PLANEANDO O CUÁL ES LA META A 
SATISFACER EN EL PROYECTO ANUAL, DONDE VAN TODAS ESAS COMISIONES, 
RESPECTO A LA MEJORA REGULATORIA. 

• NORMALMENTE SIEMPRE NOS PIDEN REDUCIR TIEMPO, O LA CALIDAD EN LOS 
TRÁMITES Y SERVICIOS, A ESOS SE REFIEREN LAS CÉDULAS DE LOS REMTYS, SON 
TODAS LAS CÉDULAS INFORMATIVAS QUE ESTÁN EN LA PÁGINA, RESPECTO A CADA 
UNO DE LOS SERVICIOS QUE SE BRINDAN EN LAS DISTINTAS DEPENDENCIAS, 
EJEMPLO: CONSTANCIA DE VECINDAD, CONSTANCIA DE IDENTIDAD, EL SERVICIO 
MILITAR, BÚSQUEDA DEL ARCHIVO Y CADA UNO DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE 
TIENE CADA ÁREA, ESTÁ EN CADA UNA DE ESTAS CÉDULAS, ESAS CÉDULAS SE 
MANEJAN POR LA COMISIÓN INTERNA DE CADA ÁREA Y PASAN YA A LA COMISIÓN 
MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ CORRECTO, BIEN, NADA MÁS ES ESTE, NO SÉ, A VECES ES REDUNDANTE Y YO HE 
VISTO ESO LO DIGO RESPECTO A DE QUE EN CUESTIONES DE DERECHO, 
JURÍDICAS ADMINISTRATIVAS, SI SE TIENE QUE SER REDUNDANTE, PUESTO QUE 
HAY QUE SER PRECISOS, Y AQUÍ POR EJEMPLO LO DE LAS COMISIONES 
MUNICIPALES PUES, EN MI OPINIÓN EN MEJORA REGULATORIA PORQUE HAY 
MUCHAS COMISIONES QUE TENEMOS EN LA ADMINISTRACIÓN. 

• YO SÉ QUE ESTAMOS ABORDANDO UN TEMA DE MEJORA REGULATORIA Y SE PODRÁ 
ENTENDER QUE ESTE ES DE MEJORA REGULATORIA, PERO TAMBIÉN PUEDE INCIDIR 
OTRO TIPO DE COMISIONES EN EL TRABAJO DE LA MEJORA REGULATORIA QUE NO 
NECESARIAMENTE ES MEJORA REGULATORIA, ¿NO? COMO LAS NUESTRAS, POR 
EJEMPLO. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• NADA MÁS QUE QUEDE ASENTADO QUE SON COMISIONES DE MEJORA 
REGULATORIA. 
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EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• Y SOBRE EL REGLAMENTO MUNICIPAL PARA SABER, ENTIENDO QUE PUEDE SER DE 
LAS COMISIONES.  

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ATENDIENDO A LOS COMENTARIOS DEL REGIDOR HÉCTOR ¿ALGUIEN MÁS TIENE 
ALGO QUE DECIRNOS? SI NO LO HUBIERE PARA QUE LO SOMETAS A VOTACIÓN, 
SEÑOR SECRETARIO. 

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• COMO TAL LA COMISIÓN, ESTE PUNTO, LOS DOS QUE SE LES PASO 
ANTERIORMENTE SÍ IBAN CON VOTACIÓN, ESTE SOLO ERA SU COMPLEMENTO, SU 
INFORME, ERA EN CALIDAD DE INFORME, NO NECESITABA LA APROBACIÓN, LOS 
OTROS DOS SÍ Y ESTE ERA SU COMPLEMENTO, ENTONCES QUEDA EL PUNTO 
NETAMENTE INFORMATIVO. 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

(07). UNA VEZ, QUE NO HAY MÁS COMENTARIOS QUE AGREGAR POR PARTE DEL 
PLENO, DE ESTA MANERA QUEDA DESAHOGADO EL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA REFERENTE A PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL AVANCE PROGRAMÁTICO 
DE MEJORA REGULATORIA Y LA EVALUACIÓN DE RESULTADOS POR LA COMISIÓN 
MUNICIPAL DE MEJORA REGULATORIA DE PAPALOTLA. 

……………………………………………………………………………………………………………… 

(08). A CONTINUACIÓN, EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES RELATIVO A LOS ASUNTOS 
GENERALES: 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN ASUNTO GENERAL QUE TRATAR?, ADELANTE REGIDOR 
HÉCTOR Y LUEGO LA SÍNDICA. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• NADA MÁS AHÍ PEDIRLE AL COMPAÑERO SECRETARIO, QUE TENGA A BIEN, EN 
CUANTO PUEDA HACERLO, HACERNOS LLEGAR UNA COPIA DE LA LLAVE, PARA 
PODER INGRESAR A TRABAJAR, A VECES POR LA CARGA DE TRABAJO PUES HAY 
QUE INGRESAR A LA OFICINA, ENTONCES ES COMPLICADO, A VECES CON LOS 
COMPAÑEROS DE SEGURIDAD PÚBLICA, ENTONCES NADA MÁS PARA PODER 
ACCEDER A NUESTRAS OFICINAS Y YA, NADA MÁS. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍNDICO, ADELANTE. 

EN USO DE LA PALABRA, LA SÍNDICO MUNICIPAL, C. AMERICA RAQUEL MIRANDA 
VALDEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• NOS SUGIEREN PARA EL DÍA 10 DE FEBRERO HACER UNA COMO TARDEADA, BUENO, 
ALUSIVO A LO DEL DÍA DEL AMOR Y LA AMISTAD, AQUÍ EN EL JARDÍN. HAY UN GRUPO 
QUE SE AUTO INVITA, NOS PEDIRÍAN SOLAMENTE GASOLINA, UN POCO DE COMIDA 
Y UN ARCO CON LUCECITAS, NADA MÁS, NO SÉ CÓMO LO VEA LA MAYORÍA, ES UN 
EVENTO DONDE NO SE COBRARÍA, PERO ES OBVIO PARA ESO, ES VIERNES. 

• TAMBIÉN COMENTAR SOBRE, TENGO UNA DUDA, VIENE LA VEDA ELECTORAL Y ¿NO 
VAMOS HACER NADA DE ESO DE PROMOCIONALES Y ESO, PARA TODA LA PARTE DE 
POR EJEMPLO, LA RUTA CON SABOR A PAPALOTLA?, PORQUE LA FIESTA ES EN 
ABRIL, ENTONCES PUES SI NOS HACE FALTA UNA PARTE DE COMERCIANTES QUE 
MOSTRAR, PUES SERÍA BUENO QUE SE HICIERA PARA QUE NO FUERA DESPUÉS. 
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EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SE PUEDE HACER, NO SÉ SI HAY ALGO INDICADO EN SÍ DE MANERA OFICIAL, EN 
QUÉ CONSISTE LA VEDA ELECTORAL PORQUE YO RECUERDO QUE CUANDO FUE LA 
REVOCACIÓN DE MANDATO, PROHIBIERON QUE NO PODÍAS PUBLICAR EL ALCANCE 
DE TUS OBRAS COMO MUNICIPIO, O SEA, NO PUEDES PUBLICAR, SOLO 
PROTECCIÓN CIVIL, SEGURIDAD Y SALUD. TENDRÍAMOS QUE VER CÓMO SERÁ LA 
VEDA ELECTORAL Y SI NO, EL TEMA TURÍSTICO, QUE YO CREO QUE NO TENDRÍA 
ALGO QUE VER. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ¿PARA QUÉ FECHA?. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PARA ABRIL. 

EN USO DE LA PALABRA, LA SÍNDICO MUNICIPAL, C. AMERICA RAQUEL MIRANDA 
VALDEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE:  

• BUENO, QUE SE HICIERA ANTES DE ABRIL PARA QUE CUANDO LA GENTE VENGA 
COMO TURISTA, PUES SEPA A DÓNDE IR A COMER Y HAYA UN POCO MÁS DE 
DERRAMA ECONÓMICA, ESTE, ESO Y LO DEL VIERNES 10 DE FEBRERO PUES YA 
SERÍA A CONSIDERACIÓN DE TODOS, SE LLAMA INTENSIDAD NORTEÑA, NO SÉ SI 
VIERON QUE VINIERON A GRABAR AQUÍ EN LAS LETRAS Y ELLOS SE ESTÁN DANDO 
A CONOCER, ESTÁN, PUES YA GRABANDO CON UNA CASA DISQUERA Y QUIEREN 
VENIR AQUÍ, PUES EN PLAN DE AGRADECIMIENTO PORQUE SE LES DI PERMISO QUE 
GRABARAN AQUÍ, NO NOS COBRARÍAN, LA VERDAD, O SEA, CREO QUE SUENA BIEN 
A RESERVA DE LO QUE DIGAN USTEDES. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PODEMOS, SE ME OCURRE A MÍ, NO TANTO EL VIERNES 10, VER SI LO PODEMOS 
PONER EN UN TEMA COMO DE QUINCENA, QUE VENGAN Y QUE TOQUEN EN LA 
NOCHE, AQUÍ EN LA FUENTECITA Y APROVECHAR QUE LA GENTE VIENE, DIGO, NO 
SÉ SI SERÍA, PODEMOS PASARLO PARA EL PRÓXIMO FIN DE SEMANA, QUE ES 
MIÉRCOLES 15 Y LA GENTE VA A ECHARSE UN TAQUITO VIERNES O SÁBADO Y 
HACERLO ASÍ, YO PROPONDRÍA, SI PUEDE EL VIERNES, O, SINO QUE SEA EL 
SÁBADO 16, SI ES SÁBADO 16, ¿NO? SÍ, LA IDEA ES QUE VENGAN. 

EN USO DE LA PALABRA, EL PRIMER REGIDOR, C. PEDRO GODÍNEZ DE LA ROSA, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• EL PUNTO DE LA VEDA ELECTORAL, HAY QUE VER BIEN ESE TEMA PORQUE ES 
IMPORTANTE, SE HAN VENIDO HACIENDO COSAS Y NO PODEMOS DEJAR DE HACER 
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LAS COSAS SIMPLEMENTE PORQUE VENGA LA VEDA ELECTORAL, ES DECIR, LO QUE 
DICES, A LO MEJOR NO PUBLICAR LOS ALCANCES, SI SE VENÍAN DANDO BECAS 
REGULARMENTE, NO QUE NO LAS DES PORQUE ESO NO ES ALGO QUE ESTES 
AGARRANDO EN ESTA OPORTUNIDAD, SINO QUE ES UN PROGRAMA QUE SE HA 
VENIDO HACIENDO, POR ESO SE TENDRÍA QUE VER BIEN. 

• EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, LO QUE HAY QUE HACER ES METERSE BIEN A LA LEGISLACIÓN, A LO QUE EL 
INSTITUTO DETERMINE Y VERIFICAR, ¿NO? LOS ALCANCES, YO ESTOY DE ACUERDO 
EN QUE SÍ, SI EL ALCANCE DE QUE SE PUEDA HACER, PERO NO HAY QUE 
PROMOCIONARLO COMO UN LOGRO QUE SE HAGA, ¿NO?, PORQUE TAMBIÉN ESO 
DE ESTAR ADIVINANDO FECHAS, LA GENTE PUES ACOSTUMBRA UNA FECHA Y 
DESPUÉS QUE SIEMPRE NO, QUE POR ESTO Y EL OTRO, ENTONCES YO DIGO QUE 
NADA MÁS QUE ENTENDER BIEN LAS…, LEER BIEN LOS LINEAMIENTOS. 

• EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• VA A VERSAR EN ALGÚN COMUNICADO QUE VAN A GIRAR YA SEA LA JUNTA LOCAL O 
DIRECTAMENTE EL IEEM, PERO VERSA TODO EN EL CÓDIGO ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MÉXICO, SU ULTIMA REFORMA FUE EL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2022, 
CUANDO SE INICIA EL MOVIMIENTO PARA LA CONVOCATORIA Y ES EL ARTÍCULO 261 
EL QUE HABLA DE LA VEDA ELECTORAL, VOY A CITARLO RÁPIDAMENTE. 

• “ARTÍCULO 261. AL INTERIOR DE LAS OFICINAS, EDIFICIOS Y LOCALES OCUPADOS 
POR LOS PODERES PÚBLICOS O LOS EDIFICIOS ESCOLARES, NO PODRÁ FIJARSE NI 
DISTRIBUIRSE PROPAGANDA ELECTORAL DE NINGÚN TIPO” EN SU MOMENTO A MI 
ME VAN A PEDIR QUÉ ESPACIOS PÚBLICOS DISPONE EL MUNICIPIO, SI HAY 
MAMPARAS, SI HAY ESPACIOS DE USO COMÚN, SI HAY BARDAS DE USO COMÚN Y EL 
IEEM DICTAMINARÁ CÓMO VA A REPARTIR ESOS ESPACIOS, NORMALMENTE HEMOS 
DICHO QUE NO, PARA NO METERNOS EN ARBITRARIEDADES CON LOS PARTIDOS. 

• “DESDE EL INICIO DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES Y HASTA LA CONCLUSIÓN DE LA 
JORNADA ELECTORAL, LAS AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES, ASÍ COMO 
LOS LEGISLADORES LOCALES, DEBERÁN SUSPENDER LA DIFUSIÓN EN LOS MEDIOS 
DE COMUNICACIÓN SOCIAL DE TODA PROPAGANDA GUBERNAMENTAL. LAS ÚNICAS 
EXCEPCIONES A LO ANTERIOR, SERÁN LAS CAMPAÑAS DE INFORMACIÓN DE LAS 
AUTORIDADES ELECTORALES, LAS RELATIVAS A LOS SERVICIOS EDUCATIVOS Y DE 
SALUD O LAS NECESARIAS PARA LA PROTECCIÓN CIVIL EN CASOS DE 
EMERGENCIA.” NO HAY MÁS, ES LO PERMITIDO. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ¿ENTONCES SE PUEDE REALIZAR O NO SE PUEDE?. 
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EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, NORMALMENTE LOS FLYERS DE “SE TE INVITA A ESTO”. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• O SEA, A PROMOCIONARLO NO.  

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SE LIMITA LA COMUNICACIÓN SOCIAL. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• QUÉ TANTO ALCANCE ES EL DIFUNDIRLO, ¿NO?, POR EJEMPLO. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ TENDRÍAMOS QUE VER QUÉ ACCIÓN TENDRÍA COMO, ESTE, RESULTADO 
PUBLICARLO O NO. 

EN USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. EN CP. Y AP. 
RODRIGO LEDESMA ISLAS, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• ME ACUERDO CUANDO LLEGA ESA COMO GACETA, TE PREGUNTAN “¿QUÉ 
PROGRAMA SOCIAL TÚ TIENES QUE, POR SU NATURALEZA, NECESITA LA DIFUSIÓN? 
ME LO VAS A MANDAR Y YO TE VOY A DECIR, CONTINÚA OFERTANDO TU CIUDAD 
SALUD, POR EJEMPLO, TU APOYO A LA CANASTA BÁSICA” PERO SE LO TIENES QUE 
HACER DE CONOCIMIENTO A LA LEGISLATURA. 

EN USO DE LA PALABRA, EL TERCER REGIDOR, C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS, 
COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• SÍ, ENTONCES SE HARÁ EL PROCEDIMIENTO. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PUES IGUAL, NADA MÁS AHÍ LA SÍNDICO VA A ESTABLECER FECHA CON LA 
PROPUESTA QUE NOS HIZO, YO LE DIJE QUE PUEDE SER VIERNES, 17, SÁBADO 18. 
CUALQUIER COSASE LES PAGA EL 15 Y YA PODER VENIR A ECHARNOS UN 
BAILECITO. 

EN USO DE LA PALABRA, LA SÍNDICO MUNICIPAL, C. AMERICA RAQUEL MIRANDA 
VALDEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE:  

 de 14 17



VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NO. 046                                     19 DE ENERO DEL 2023. 

• Y DE LO OTRO, OJALÁ SE PUDIERA QUE GRABARAN ANTES DE LA FERIA PARA QUE 
IGUAL SEAS PARTE DE, DIGO, YO NO TENGO PROBLEMA PORQUE AHORITA SERÍA 
OTRA PARTE DE COMERCIANTES NO LOS QUE YA SALIERON, PARA TAMBIÉN DARLES 
ESA IMPORTANCIA Y DIGO, SI FUESE ANTES DE LA FERIA, PUES MUCHO MEJOR 
PORQUE ASÍ LA GENTE YA SABRÍA DÓNDE IR O QUÉ QUIERE PROBAR O QUÉ QUIERE 
VER. 

EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. EN AP. 
RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, COMENTA AL PLENO LO SIGUIENTE: 

• PERFECTO. 

……………………………………………………………………………………………………… 

(09). SIN OTRO PUNTO QUE TRATAR, DE ESTA MANERA QUEDA DESAHOGADO EL 
ORDEN DEL DÍA POR LO QUE AL AGOTARSE, EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, M. EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTÍNEZ, DECLARA LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO (046) CUARENTA Y SEIS, SIENDO LAS 
(15) QUINCE HORAS CON (16) DIECISÉIS MINUTOS, DEL DÍA JUEVES (19) DIECINUEVE 
DE ENERO DEL AÑO 2023 FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA 
INTERVINIERON. 

……………………………………………………………………………………………………… 
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FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO 

       __________________________________ 
       M. EN AP. RODRIGO RUÍZ MARTINEZ                   

  PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.                            

_________________________________ 
  C. AMÉRICA RAQUEL MIRANDA VALDEZ   

        SÍNDICA MUNICIPAL.  

______________________________ 
C. PEDRO GODÍNEZ DE LA ROSA  

PRIMER REGIDOR. 

_________________________ 
C. LETICIA GODÍNEZ LÓPEZ  

SEGUNDA REGIDORA.  

___________________________ 
C. HÉCTOR CARPINTEIRO CORTÉS 

TERCER REGIDOR.  

_________________________ 
C. NANCY BUSTAMANTE PIÑA  

CUARTA REGIDORA.  

__________________________ 
C. LUNA SARAHÍ BUSTAMANTE 

RODRÍGUEZ  
QUINTA REGIDORA.  

_________________________ 
C. JUAN MANUEL PÉREZ GONZÁLEZ 

SEXTO REGIDOR.                           

________________________ 
C. MANUELA GODÍNEZ RUIZ  

SÉPTIMA REGIDORA. 

——————————————————DOY FE ————————————————— 

_______________________________________ 
LIC. EN CP. Y AP. RODRIGO LEDESMA ISLAS 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 
ESTA HOJA DE FIRMAS PERTENECE A LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 046 DE FECHA 19 (DIECINUEVE) DE ENERO DEL 2023 (DOS MIL VEINTITRÉS). 
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